AMENDMENT TO H.R. 4316

OFFERED BY M .	
----------------	--

Page 2, insert after line 14 the following (and redesignate the succeeding provision accordingly):

- 1 (b) TECHNICAL CORRECTION.—Section 6(a)(1) of
- 2 such Act (52 U.S.C. 20505(a)(1)) is amended by striking
- 3 "Federal Election Commission" and inserting "Election
- 4 Assistance Commission".

